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1. Unghiurile AOB, BOC, CODsi DOAsunt formate in jurul punctului O. Se stie ca m( AOB)este
de trei ori mai mica decat m(BOC), cu 20° mai mica decat m(COD) si egald cu masura
suplementului unghiului DOA. Fie (OE bisectoarea unghiului COD si (OF bisectoarea unghiului

AOB. Ariatati ca E,Osi F nu sunt coliniare.
prof. Carmen gi Viorel Botea, Brdila

Solutie:

Notim m(£AOB)=x = m(£BOC)=3x = m(£AOB)=m(£COD)-20° = m(£COD)=x+20;
m(£AOB)=180" —m(£DOA) = m(£DOA)=180" —x = X + 3x + X+ 20° +180° - x =360, (2p) =

= 4x=160° = x = 40° = m(LAOB) = 40°, m(£BOC ) =120°, m(£COD) = 60°, m £DOA) = 140",(2p)

m(£COD) m(£BOA)

m(£COE)= =30%(1p), m(£BOF )= =20";(1p),m(£EOF )=m(£COE)+

m(£BOC)+m(£BOF )= 30°+120° +20° =170° = E,O si F nu sunt coliniare.(1p)
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2. Cate perechi de numere naturale (X, y)verificd ecuatia—+—=—— ?
X y 2016

Prof. Pasici Rudi, Braila

2016y
y—2016

Cum y—2016|2016y—20167, (2) din (1)si (2), rezulta y—2016]|2016° (2p)
Fie d — un divizor al lui 2016° . Din y—2016=d = y =d +2016. Numirul de solutii ale ecuatiei
este egal cu cate valori poate lua d. Cum2016 =2°-3%-7 = 2016 =2"-3".7% , (2p) deci d poate

Solugie : ( X+Y)-2016=x-y=X= eN=y-2016|2016y, (1)(2p)

lua(10+1)-(4+1)-(2+1) =165 de valori . In concluzie , ecuatia are 165 de solutii . (1p)

3. Fie n=abc+hbca—cab. Determinati numerele abc astfel incatn sa fie divizibil cu 9 sia>b>c.

Prof. Narcis Gabriel Turcu, Brdgila



Solutie:

n=91a+109b—89c =90a+1080—-90c+a+b+c=9(10a+12b-10c)+a+b+ci9«<a+b+c:9,(3p)
Cum a,b,ce{1,2,..,9},a>b>c,a+b+ci9=a+b+ce{9,18},(2p)

Cazul 1. a+b+c=9=>(a,b,c){(6,2,.1),(531),(4,3,2)} = abc < {432,531,621} (1p)

Cazul 2. a+b+c=18=(a,b,c)<{(9,8,1),(9,7.2),(9,6,3),(9.5,4),(8,7.3),(8,6,4),(7.6,5)} =
= abc e {765,864,873,954,963,972,981}.(1p)



